
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

3日（月） 
全校朝会   防犯ブザー点検 

ドッチボール大会  ～６日（木） 

１４日（月） 給食終了   １３：００下校 

１７日（月） 海の日     

4日（火） 二階堂養護学校との居住地交流 １８日（火） 短縮 3校時    11：20下校 

5日（水） 委員会 １９日（水） 分団会  短縮 3校時  11：20下校 

6日（木） スクールカウンセラー相談日 ２０日（木） 終業式  11：20下校 

10日（月） 個人懇談 ～１３日（木）１３：００下校 ２８日（金） 口座振替日（6年のみ） 

11日（火） 自転車交通安全教室（3・4年） 着衣泳 １０日…３・６年 １１日…１・５年 １２日…２・４年 

  

 

６月はいきなりの台風スタートとなり、登校してすぐの緊急下校となりましたが、保護者の皆

様には急な対応にご協力いただき、誠にありがとうございました。学校としては、緊急下校訓練を

行う前の警報発令となり、また、野外活動で教職員が手薄な状況であったため、少し対応に時間を

かけましたが、午前中に全員の下校を終えることができました。気象警報や感染症対策など、今後

も緊急下校となることは十分考えられます。先日「すぐーる」にて下校方法を確認しましたが、ご

家庭でもお子様と確認をお願いします（裏面に警報発令時の登下校について再掲しています）。 

そうして始まった６月は、学校として大きな行事がありました。 

まず６月７日に、入学した１年生を歓迎する「1年生と遊ぼう会」を

行いました。児童会が司会し、各学年が順に「遊び」を披露して、１年

生と一緒に楽しみました。順番を待つ学年も終えた学年も協力的に参加

でき、３年ぶりに体育館で全員がそろう全校集会とは思えない温かな雰

囲気で、１年生を楽しませてくれました。 

６月１２日からは、子どもたちが楽しみにしていた水泳学習が始まりました。６月中旬は雨の

日が多く、なかなかは入れない学年もありましたが、このところ晴れ間が見られるようになり、ど

の学年もプールに入れるようになってきました。体力や泳力の育成だけでなく、水難事故防止の

側面もある水泳学習です。６月２８日には、ＰＴＡ役員の方々にため池等に取り付ける水難防止

のブイを作製していただきました。学校としても、プール学習後半には、着衣水泳を実施します。

熱中症予防（屋外での帽子や対策グッズの活用、こまめな水分補給など）と併せ、危険場所の確認

等、お子様が自分やなかまの大切な命を守れるよう、ご家庭でもぜひ話し合ってみてください。 

最後になりますが、子どもたちはこの１学期、様々な学びや生活体験をしてきました。７月１０

日から始まる個人懇談では、ぜひとも子どもたちの成長を感じ合えるような懇談となればと考え

ています。何かとご多用とは思いますが、よろしくお願いします。 
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【文責】 今西 聡 

山の辺小学校 学校通信 

雨ニモマケズ 風ニモマケズ 夏ノ暑サニモ… 

７月の行事予定 

山の辺シアター（文化芸術鑑賞） 
６月１２日～１４日の３日間、能楽協会の方々をお招きし、狂言について

教わりました。楽器の演奏もさせていただき、音を出すのはなかなか難しそ

うでしたが、貴重な体験となりました。 

 

 



 
 
 

警報発令時の児童の登下校について 

 

１ 午前７時現在、天理市に「警報」（暴風・大雨・洪水・大雪等）が発令されている場合   

  ○ 臨時休校とします。 

 

２ 登校後に警報が発令された場合 

  ○ 実際の気象条件等が危険と判断される場合には、授業を打ち切り、以後臨時休業とし、事前に確

認した方法により緊急下校を行います。自宅に帰る児童は、通学路の安全確認のうえ分団担当職

員が引率して各分団の集合場所まで分団下校をします。下校の連絡は、連絡メール（すぐーる）を

通じて行います。 

 

３ 特別警報について 

  ○ 授業中に特別警報が発令された場合は学校待機とし、自治体の指示を待ち対応します。 

 

  ○ 児童が在宅中に特別警報が発令された場合は自宅待機とし、自治体からの指示を待ちます。 

 

  ○ 危険個所や緊急事態発生等の情報がありましたら、学校までご連絡ください。   

（山の辺小学校 ０７４３－６３－３９４８） 

 
 

お知らせとお願い 

〇気象警報等により学校が臨時休校となったり緊急下校を行ったりした場合、

学童保育所や児童館もお休みとなります。 

〇警報発令直後は電話が集中し、電話がつながりにくくなる場合があります。 

警報発令が事前に予想されるような時、下校方法の変更等がある場合は、

「すぐーる」や連絡帳などを活用しながら、早めに連絡をいただきますよう、 

ご協力をお願いします。 


